
Le but est de conjecturer quel sera le module et un argument du produit de deux 

nombres complexes. 

 

 

Tâche n°1 : 

On considère les nombres complexes 

o  𝑧𝐴 de module 3 et d’argument 
𝜋

2
  

o  𝑧𝐵 de module 2 et d’argument 
𝜋

3
 

Déterminer le module et un argument du nombre 𝒛𝑨 × 𝒛𝑩 ? 

 

 

Tâche n°2 : 

On considère les nombres 

complexes 

▪ 𝑧𝐴 de module 2 et d’argu-

ment 
𝜋

2
  

▪ 𝑧𝐵 de module 3 et d’argu-

ment −𝜋 

 

1. Dans le repère (𝑂; 𝑢⃗ ; 𝑣 ) 

ci-contre, placer les points 𝐴 

et 𝐵 d’affixe 𝑧𝐴 et 𝑧𝐵. 

 

2. En déduire la forme al-

gébrique de 𝑧𝐴 et 𝑧𝐵. 

 

3. Calculez 𝑧𝐴 × 𝑧𝐵  et le 

placer dans le repère. 

 

4. Déterminer le module 

et un argument du 

nombre 𝒛𝑨 × 𝒛𝑩 ? 

 

 

Tâche n°3 : 

Soit 𝑧𝐴 et 𝑧𝐵 deux nombres complexes quelconques, de modules et arguments respec-

tifs : 𝑟𝐴, 𝜃𝐴 et 𝑟𝐵, 𝜃𝐵. 

Déterminer le module et un argument de 𝒛𝑨 × 𝒛𝑩. 

 


